



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Балашове, молодому человеку, обвиняемому в совершении преступления против основ конституционного строя, назначен судебный штраф



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для применения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в отношении 18-летнего жителя города Балашова Вадиму Лукашову, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствием и судом установлено, что в 2016 и 2017 годах юноша, находясь в городе Балашове, используя свой аккаунт в социальной сети «ВКонтакте» с мобильного телефона разместил в открытом доступе на открытой странице одной из групп в социальной сети интернет на сайте «ВКонтакте» комментарии, доступные для публичного просмотра неограниченному кругу лиц, а также разместил в открытом доступе на своей персональной странице аудиозапись, доступную для прослушивания неограниченному кругу лиц. Указанные материалы содержали информацию, направленную на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку национальности.

В рамках проведенных оперативно-розыскных мероприятий, указанные файлы были обнаружены сотрудниками центра противодействия экстремизму ГУ МВД России по Саратовской области.

В соответствии с действующим законодательством судом в отношении Лукашева прекращено уголовное преследование и применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 000 рублей.

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <http://saratov.sledcom.ru/news/item/1278562>